

## 『犯保高雄舉辦感恩活動 表揚有功人員並傳送祝福』

犯罪被害人保護協會高雄分會為協助被害家屬心理復原與家庭重整，考量他們在訴訟、生活與照顧等多重壓力下，特別在春節前夕，引進更多的社會溫暖挹注、陪伴他們渡過人際疏離的寒冬。本次結合法務部、高雄地檢署、大衆銀行及各界善心人士募集餐費與摸彩品的贊助，活動邀請 60 個家庭 150 位被害人及其家屬一起團圓餐敘，並以贈送福袋、集結社會的溫暖，邀請受害家庭一起迎向 2017 年的幸福新蕓望。

在積極推展柔性司法保護下，本次法務部也特別由常務次長張斗輝親自到場表達政府對犯罪被害家庭的關心，除了向被害家屬一一致意，會中同時也頒獎感謝過去一年來對被害保護推展有功人士及團體。其中，犯保高雄分會劉振芳主任委員動員全家人一起投入保護業務足為社會楷模，更進一步榮獲 105 年司法保護評鑑績優之殊榮。高雄地檢署周章欽檢察長有感於被害家庭的弱勢，除了運用緩起訴處分金贊助本活動外，也積極推動被害人的服務要朝向溫暖、有感、有品質的服務；同時強調要深入家庭，協助建構、重整被害家庭，做到真正的生活復歸。因此，本次舉辦餐會的核心工作，更是希望凝聚同質性馨生家庭間相互認識、情緒支持與資訊的交流，為他們創造自助人助的契機，並減輕因為犯罪被害所產生的創傷與人際孤單。犯保協會劉振芳主委說，希望藉由活動關懷家屬，提供家屬所需之協助，也期待社會大眾能透過被害家庭在訴訟過程的奮鬥與為生存而努力調適復原的歷程，瞭解更多被害家庭愛與勇氣的生命故事，為紛亂的社會增添更多溫暖、正向的力量。

